1. Израчунај:

    3 + 5 = __          8 + 1 = __          7 - 6 = __          4 + 6 = __

    8 - 5 = __           9 - 6 = __          10 - 7 = __         0 + 7 = __

2.Стави знак <, >, или =
       9......7               9.....8 – 4        1 + 8 .......9         1 + 7 ......6 –3 

      6 ....4               8 ....2 + 7           9 – 4.......6         9 - 7........8 - 2
3. Израчунај поступно:

    6 + 3 - 4 = _______________          9 + 0 - 9 = _______________

    7 + 1 - 0 = _______________          9 - 7 + 8 = _______________

4. Милка има 4 динара. Жарко има 5 динара. Колико имају заједно?

    Рад: _____________________________

    Одговор: _______________________________________________

5.Лана јер имала 10 салвета. Дала је Сањи 3 а Вањи 4. Колико  јој је салвета остало?

     Рад: _____________________________

    Одговор: _______________________________________________

7. Бранко је имао 7 сокова. Дао је брату 2 сока, па је од  сестре добио  1. Колико  Бранко 

    сада има  сокова?

    Рад: _____________________________

    Одговор: _______________________________________________
